

# तीन जिलों में वांछित 37 हजार रुपये के इनामी को मांडल थाना क्षेत्र से पकड़ा

एनडीपीएस-आर्म्स एक्ट के मामले में वांछित था, 16 साल से चकमा दे रहा था तस्कर

जयपुर। एंटी गैंगस्टर टास्क फोर्स पुलिस मुख्यालय की टीम ने एनडीपीएस व आर्म्स एक्ट के मामले में भीलवाड़ा, चित्तौड़गढ़ और जोधपुर ग्रामीण जिले में वांछित 37 हजार रुपये के इनामी स्थाई वारंटी नारायण जाट पुत्र योसा जाट निवासी बराणा थाना आसीद जिला भीलवाड़ा को मांडल थाना क्षेत्र से डिटने किया है, जिसके बारे में संबंधित थाना पुलिस को सूचना दे दी गई है।

अतिरिक्त महानिदेशक पुलिस एंटी गैंगस्टर टास्क फोर्स एवं अपराध दिनेश एमएन ने बताया कि आरोपी नारायण जाट भीलवाड़ा जिले में थाना आसीद के वर्ष 2008 तथा चित्तौड़गढ़ जिले के थाना निंबाहेड़ा में वर्ष 2009 के एनडीपीएस एक्ट के मामले में स्थाई वारंटी है। वहीं जोधपुर ग्रामीण जिले के थाना बालेसर में वर्ष 2018 के एनडीपीएस एक्ट के मामले में 35 हजार तथा भीलवाड़ा के थाना आसीद में 2023 के आर्म्स एक्ट के मामले में 2 हजार रुपये का इनामी है। एडीजी एमएन ने बताया कि प्रदेश में

■ पुलिस को चकमा देकर तस्कर नारायण जाट इंदौर, धार व रतलाम की तरफ फरारी काट रहा था

■ आरोपी नारायण जाट भीलवाड़ा जिले में थाना आसीद के वर्ष 2008 तथा चित्तौड़गढ़ जिले के थाना निंबाहेड़ा में वर्ष 2009 के एनडीपीएस एक्ट के मामले में स्थाई वारंटी है

वांछित बदमाशों एवं तस्करों इत्यादि की जानकारी व धरपकड़ के लिए उपमहानिरीक्षक पुलिस योगेश यादव व अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक नरोत्तम वर्मा के सुपरविजन में गठित की गई विभिन्न टीमों को प्रदेश के सभी शहरों में रवाना किया गया है। आसूचना संकलन के दौरान पुलिस निरीक्षक राम सिंह नाथावत के नेतृत्व में गठित की गई टीम में भीलवाड़ा जिले से अटैच सदस्यों कांस्टेबल विजय सिंह व गोपाल धाबाई को सूचना मिली कि 16 साल से पुलिस को चकमा दे रहा तस्कर नारायण जाट मध्य प्रदेश के इंदौर, धार व रतलाम की तरफ फरारी काट रहा है जो भीलवाड़ा की तरफ

आएगा। सूचना को टीम ने डवलप कर शनिवार को मध्य प्रदेश से भीलवाड़ा आते समय आरोपी को मांडल थाना क्षेत्र में दबोच लिया। आरोपी के पकड़े जाने की सूचना संबंधित थाना पुलिस को दी गई है। इस संपूर्ण कार्रवाई में भीलवाड़ा जिले से अटैच कांस्टेबल गोपाल धाबाई व विजय सिंह की विशेष भूमिका रही। टीम में एएसआई बनवारी लाल, हेड कांस्टेबल रामनिवास, हेमंत शर्मा राकेश जाखड़, कांस्टेबल भूपेंद्र शर्मा, गंगाराम, देवेन्द्रसिंह, जितेंद्र कुमार और कांस्टेबल चालक दिनेश कुमार शामिल थे। टीम का कुशल नेतृत्व इस्पेक्टर राम सिंह नाथावत ने किया।



एंटी गैंगस्टर टास्क फोर्स पुलिस मुख्यालय की टीम ने इनामी आरोपी को पकड़ा।

## खेत में युवक का शव मिला

टोंक, (निर्स)। बरोनी थाना क्षेत्र के ग्राम हतौना में खेत पर युवक का शव मिलने से क्षेत्र में सनसनी फैल गई। कार्यवाहक बरोनी प्रभारी नूर मोहम्मद ने बताया कि मृतक मुकेश (35) निवासी हथौना अपने खेत पर बने कमरे की छत पर चारपाई पर सो रहा था। रविवार सुबह परिजनो को खेत पर मुकेश मृत अवस्था में उल्टा पड़ा मिला, जिसकी सूचना पुलिस को मिलने पर मौके पर पहुंच कर एफएसएल टीम को बुलाकर तथ्य जुटाए गए। परिजनो ने तीन व्यक्तियों पर हत्या करने की बात पुलिस को बताई, जिस पर पुलिस ने कुछ लोगों को गिरफ्तार किया। जिला पुलिस अधीक्षक मुदुल कच्छावा के निर्देशन में वांछित अपराधियों की धरपकड़ अभियान के तहत अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक उच्चैन रामकल्याण मीना व वृत्ताधिकारी वृत्त नदबई पूम भरगड आरपीएस के सुपरविजन में थानाधिकारी दीपत साहू मय गठित टीम द्वारा नदबई थाने पर दर्ज प्रकरण में अभिव्यक्त विनोद जाट निवासी छतरपुर को उसके सगे भाई अजीत के सिर में कुल्हाड़ी से वार कर चोट पहुंचा हत्या करने व हत्या के सबूतों के साथ छेड़छाड़ कर मिटाने के जुर्म में गिरफ्तार किया गया था। इसी मामले में हत्या के साक्ष्यों के साथ छेड़छाड़ करने व हत्या के सबूतों को षडयन्त्रपूर्वक मिटाने का

## हत्या के साक्ष्य मिटाने के मामले में पिता गिरफ्तार

भरतपुर, (निर्स)। नदबई थाना पुलिस ने छोटे पुत्र अजीत की हत्या के साक्ष्यों को मिटाने के लिए, बड़े पुत्र विनोद का साथ देने वाले आरोपी पिता रामसहाय को गिरफ्तार किया। जिला पुलिस अधीक्षक मुदुल कच्छावा के निर्देशन में वांछित अपराधियों की धरपकड़ अभियान के तहत अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक उच्चैन रामकल्याण मीना व वृत्ताधिकारी वृत्त नदबई पूम भरगड आरपीएस के सुपरविजन में थानाधिकारी दीपत साहू मय गठित टीम द्वारा नदबई थाने पर दर्ज प्रकरण में अभिव्यक्त विनोद जाट निवासी छतरपुर को उसके सगे भाई अजीत के सिर में कुल्हाड़ी से वार कर चोट पहुंचा हत्या करने व हत्या के सबूतों के साथ छेड़छाड़ कर मिटाने के जुर्म में गिरफ्तार किया गया था। इसी मामले में हत्या के साक्ष्यों के साथ छेड़छाड़ करने व हत्या के सबूतों को षडयन्त्रपूर्वक मिटाने का

■ छोटे पुत्र की हत्या के साक्ष्यों को मिटाने के लिए बड़े पुत्र का साथ दिया था

■ मामले में मृतक के आरोपी भाई को पूर्व में ही गिरफ्तार किया जा चुका है

## विषाक्त के सेवन से विवाहिता की मौत

भीलवाड़ा, (निर्स)। शहर के सदर थाना क्षेत्र के इरॉस गांव में एक साल पहले विवाह के बंधन में बंधी युवती की ससुराल में विषाक्त वस्तु के सेवन से मौत हो गई। महिला के शव को मोन्ट्यूरी में सुरक्षित रखवाया गया है। पोहर पक्ष के आने के बाद शव का पोस्टमार्टम करवाया जायेगा। सदर थाना प्रभारी उगमाराम ने बताया कि इरॉस निवासी खुशबू माली (20) की रविवार को ससुराल में विषाक्त वस्तु के सेवन करने से हालत बिगड़ गई। खुशबू को परिजन तुरंत एमजी अस्पताल लेकर पहुंचे, जहां चिकित्सकों ने उसे मृत घोषित कर दिया। सूचना पर थाना प्रभारी अस्पताल पहुंचे और घटना की जानकारी लेते हुये मृतका के पीहर पक्ष को सूचना दी। थाना प्रभारी ने बताया कि लाला की नौमडी, नंदराय निवासी बंशीलाल माली की पुत्री खुशबू का विवाह एक साल पहले ही इरॉस में हुआ था। पीहर पक्ष के आने पर शव का पोस्टमार्टम करवाया जायेगा। अभी यह पता नहीं चला कि खुशबू ने किन कारणों के चलते विषाक्त वस्तु का सेवन किया।

## जमीन विवाद को लेकर मारपीट, वीडियो वायरल हुआ

जमीन के मालिक ने स्थानीय पार्षद, उसके बेटों और साथियों पर मारपीट, दस्तावेज छीनने और कम कीमत में जमीन बेचने का दबाव डालने का आरोप लगाया

अजमेर, (कास)। अजमेर के चौरसियावास क्षेत्र में जमीन विवाद को लेकर मारपीट करने का मामला सामने आया है। जमीन के मालिक ने स्थानीय पार्षद, उसके बेटों और साथियों पर मारपीट करने, जमीन के दस्तावेज छीनने और जबरन कम कीमत में जमीन बेचने का दबाव डालने का आरोप लगाया है। गंज जमीनी दिनेश खंडेलवाल पुत्र शंकरलाल ने बताया कि ग्राम चौरसियावास में उसके पिता की खरीदशुदा जमीन है, जो उनके स्वामित्व में है। वे आज सुबह 11.30 बजे अपने ममेरे भाई आशीष के साथ जब अपनी जमीन पर पहुंचे तो वहां पर वीरन्द्र

वाल्या, पुनित वालिया, उसका लड़का 15-20 अन्य लोगों के साथ जमीन पर जैसीबी लेकर आ गए। वालिया ने जबरन उसकी जमीन की बाउंड्री वॉल (6 फीट ऊंची व 60 फीट लम्बी) को तुड़वाकर गिरवा दिया। उसने व आशीष ने विरोध किया तो वह अपशब्द बोले, मारपीट की। जमीन के दस्तावेज भी छीन लिए। दोनों के चोटें भी आईं। वालिया ने उन्हें धमकी दी है कि जमीन उन्हें 50 लाख रुपये में बेच दें, नहीं तो रूपनगढ़ में हुए जमीन हत्याकांड की तरह तुम्हारे साथ भी वही होगा।

पीड़ित को धमकी दी है कि जमीन उन्हें 50 लाख रुपये में बेच दें, नहीं तो रूपनगढ़ में हुए जमीन हत्याकांड की तरह तुम्हारे साथ भी वही होगा। रिपोर्ट दर्ज कराई। कहना है कि स्थानीय पार्षद वीरन्द्र वालिया का फोन आया और बताया कि अभियन्ता नगर गली 5 बाई 79 वाले नाले को दिनेश खंडेलवाल पुत्र शंकरलाल ने प्लाट की सफाई कराने के दौरान मलबा नाले में

डालकर उसे भरवा दिया। सूचना पर वह मौके पर पहुंची। वहां बाई जमादार अनिल पुत्र जुम्मा व सफाई निरीक्षक सुरेश पुत्र चतुर्भुज भी आ गए। निगम की जैसीबी बुलाकर नाले में डाले गए मलबे को हटवाया जा रहा था। उसी दौरान दिनेश खंडेलवाल, उसका भाई व 3-4 अन्य लोगों ने अपशब्द बोले हुए जैसीबी को रुकवाकर राजकाय में बाधा डाल दी। साथ ही जमादार को जातिसूचक शब्दों से अपमानित किया। मौके पर पार्षद को फोन कर बुलाया तो दिनेश ने पार्षद वालिया से भी मारपीट शुरू कर दी। दिनेश मलबा डालने से भी इनकार कर रहा था। पुलिस ने मुकदमा दर्ज कर जांच शुरू की है।

## हुक्का बार पर पुलिस ने कार्रवाई कर सात जनों को हिरासत में लिया

हुक्का पी रहा एक युवक पुलिस को देखकर तीसरी मंजिल से नीचे कूदा

जोधपुर, (कास)। शनिवार देर रात को पुलिस ने एक हुक्का बार पर कार्रवाई की। पुलिस की रेड पहुंचने से बार में हुक्का पी रहा एक युवक धबरा गया और बचने के लिए बिल्डिंग की तीसरी मंजिल से नीचे कूद गया। युवक के नीचे कूदते ही मौके पर हड़कंप मच गया। घायल हालत में युवक को हॉस्पिटल में भर्ती करवाया गया। जहां उसका उपचार जारी है। जानकारी के अनुसार जोधपुर पुलिस की ओर से रात के समय संचालित होने वाले अवैध हुक्का बार व शराब के ठिकानों पर पुलिस लगातार कार्रवाई कर रही है। शनिवार रात को भी करीब 11 बजे पुलिस

■ घायल हालत में युवक को हॉस्पिटल में भर्ती करवाया, उपचार जारी

वह गंभीर घायल हो गया। पुलिस व मौके पर मौजूद लोगों ने तुरंत उसे हॉस्पिटल पहुंचाया, जहां उसका उपचार चल रहा है। इधर, पुलिस ने हुक्का बार से 7 लोगों को हिरासत में लिया है। प्रतापनगर सदर थानाधिकारी सतीश कुमार ने बताया कि रात को करीब 11 बजे पुलिस की टीम ने बॉम्बे मोटर्स सर्कल पर एक हुक्का बार में कार्रवाई की थी। पुलिस से बचने के लिए एक युवक बिल्डिंग से नीचे कूद गया। उसके पैर में फ्रैक्चर आया है और शरीर पर चोटें आईं हैं। मौके से 7 युवकों को हिरासत में लिया है। जिसमें संचालक भी शामिल है।

## आभूषण सहित नगदी चोरी

भीलवाड़ा, (निर्स)। जिले के आसीद थाना अंतर्गत सुराज गांव में धैरू रावत एवं भगवान खटोक के मकान में अज्ञात चोर लाखों रुपये के आभूषण सहित नगदी ले उड़े। बढ़ती चोरियों को लेकर ग्रामीणों ने गुलाबपुरा-भीममार्ग पर जाम लगा दिया। इससे दोनों तरफ से एक-एक किलोमीटर तक लंबा जाम लग गया। आसीद पुलिस उपाधीक्षक हेमंत नेगिया सहित पुलिस प्रशासन मौके पर पहुंचे एवं समझाइश के बाद दो घंटे बाद जाम को खुलवाया गया। ग्रामीणों ने जानकारी देते हुये बताया कि लगातार सुराज एवं आसपास के गांवों में चोरियां हो रही हैं लेकिन पुलिस द्वारा अभी तक एक भी चोरी का खुलासा नहीं हुआ जिसको लेकर ग्रामीणों में आक्रोश है।

## खेत को लेकर दो पक्षों में झगड़ा, आधा दर्जन लोग घायल

भरतपुर, (निर्स)। भुसावर थाना क्षेत्र के गांव रणधीरगढ़ में एक पक्ष के द्वारा दूसरे पक्ष पर जानलेवा हमला कर करीब आधा दर्जन लोगों को घायल कर दिया। सभी घायलों को इलाज के लिए जिला आरबीएम अस्पताल में भर्ती कराया गया है, जहां उनका उपचार जारी है। प्रापत जानकारी के अनुसार भुसावर थाना क्षेत्र के गांव रणधीरगढ़ में एक खेत को लेकर दो पक्षों में काफी समय से विवाद चला आ रहा है। जानलेवा हमले में घायल रवीन्द्र ने बताया कि उनके खेत पर गांव के एक पक्ष के द्वारा कब्जा करने की नीयत से झगड़ा किया।

## सभी घायलों को इलाज के लिए जिला आरबीएम अस्पताल में भर्ती कराया

रवीन्द्र ने बताया कि उनके परिवारी जन 60 वर्षों से अपने खेत में खेती कर रहे हैं। लेकिन आज जब खेत पर बाजरे की फसल को काटने गए तो गांव के ही दबंग लोगों ने उनके परिवार पर जानलेवा हमला कर दिया। जिसमें किसी के सिर में किसी हाथों किसी की गर्दन पर गंभीर चोट

आई। जिस पर सबने भागकर जान बचाई, जिसके बाद हमले में घायल सुगन सिंह पुत्र सुखचंद, बनय सिंह पुत्र खूबी, लाला राम पुत्र सुख चंद, शेर सिंह पुत्र खूबी, हरि राम पुत्र रामचरण व रवीन्द्र पुत्र बनय सिंह को गंभीर चोट आने पर इलाज के लिए भुसावर के स्वास्थ्य केंद्र पर भर्ती कराया गया, जहां हालत गंभीर देख चिकित्सकों ने सभी को इलाज के लिए भरतपुर के जिला आरबीएम अस्पताल के लिए रेफर कर दिया, जिस पर सभी को इलाज के लिए जिला आरबीएम अस्पताल में भर्ती कराया गया है।

## पेट्रोल पंपकर्मी को चकमा देकर भागा कार चालक

सेल्समैन ने 4150 रुपये का पेट्रोल बिना नंबर की कार में भरा था



चोरी की पूरी घटना सीसीटीवी में कैद हो गई।

भीलवाड़ा, (निर्स)। जिले के आसीद थाने के अंतर्गत रविवार सुबह पांच बजे नेशनल हाईवे-158 पर पालड़ी के निकट चारभुजा फिलिंग स्टेशन पर महिंद्रा कार में दो युवक पेट्रोल भराने आए। इसी दौरान युवक पेट्रोल भरकर बिना पेंमेंट दिए ही भाग गए। वहीं

किडिमाल निवासी संचालक छोटू लाल ने थाने में रिपोर्ट दर्ज कराई है। चोरी की पूरी घटना सीसीटीवी फुटेज में दिखाई दी है। सेल्समैन टीकम सिंह ने बताया कि रविवार सुबह पांच बजे 4150 रुपये का पेट्रोल बिना नंबर की कार में भरा

था। कार में दो युवक थे। जैसे ही मैंने पेंमेंट डालने के लिए बोला तो मुझे गाली-गलौच करते हुए वहां से भाग गए। इसके बाद सेल्समैन सहित संचालक छोटू लाल गुर्जर थाने में पहुंचे एवं अज्ञात लोगों के खिलाफ मामला दर्ज कराया है।

## ट्रैक्टर ने युवक की जान ली, बड़ा भाई गंभीर जख्मी

अजमेर, (कास)। नसीरबाद सदर थाना क्षेत्र में ब्यावर मार्ग स्थित ग्राम बिदूर के पास बीती रात्रि ट्रैक्टर ने युवक की जान ले ली। हादसे में युवक का बड़ा भाई गंभीर रूप से जख्मी हो गया। मौके पर पहुंची पुलिस ने मृतक के शव का रविवार को पोस्टमार्टम करा शव परिजन के सुपुर्द कर दिया। घायल युवक का अस्पताल में इलाज जारी है। नसीरबाद सदर थाना पुलिस से प्राप्त जानकारी के अनुसार ग्राम पुरानी राजोसी निवासी मनोहर पुत्र बीरम मेघवंशी और उसका छोटा भाई ग्राम भीमपुरा स्थित अपने खेत से काम कर देर रात घर लौट रहे थे, तभी ग्राम बिदूर में पीछे से आ रहे ट्रैक्टर ने उनकी बाइक के टक्कर मार दी, जिससे दोनों भाई गंभीर रूप से घायल हो गए। स्थानीय लोगों ने 108 एंबुलेंस की मदद से घायलों को नसीरबाद राजकीय अस्पताल पहुंचाया गया, जहां चिकित्सकों ने जांच के बाद युवक कपिल को मृत घोषित कर दिया और गंभीर घायल मनोहर को प्रार्थमिक उपचार के बाद जेएलएन अस्पताल अजमेर रेफर कर दिया, जहां उसका उपचार जारी है। थाना पुलिस ने अस्पताल पहुंचकर मृतक कपिल का शव कब्जे में लेकर रविवार सुबह पोस्टमार्टम करा शव परिजन के सुपुर्द कर दिया।

## तीन सूने मकानों से लाखों की नकदी, जेवर व घरेलू सामान चोरी

तीनों ही मकानों के लोग बाहर गये हुये थे, सीसीटीवी में वारदात की जगह के आसपास एक कार नजर आई

कोटपूतली, (निर्स)। कोटपूतली क्षेत्र में लगातार चोरों हौसेले बुलन्द है। एक घटना में शनिवार देर रात्रि को कस्बे के बानसूर रोड़ स्थित गोकुल सरौर-2 कॉलोनी में अज्ञात चोरों ने सूने पड़े तीन मकानों से 1.5 लाख रूपयों की नकदी, सिलेंडर, बैट्री, घरेलू सामान सहित सोने व चांदी के जेवरात पार कर लिये। तीनों ही मकानों के मालिक ताला लगाकर बाहर गये हुये थे। रविवार अल सुबह एक मकान जिसमें काम चल रहा था, वहां पहुंचे मजदूरों ने ताले टूटे देखे तो मकान मालिक व पुलिस को सूचना दी। सूचना पर मौके पर डीएसपी राजेन्द्र बुरडक व एसएचओ राजेश शर्मा के नेतृत्व में पुलिस टीम पहुंची तो सम्बंधित मकान के साथ-साथ बगल के दो मकानों के भी ताले टूटे हुये मिले। पुलिस ने आसपास के घरों के सीसीटीवी फुटेज खंगाले तो रात्रि

रविवार अल सुबह एक मकान जिसमें काम चल रहा था, वहां पहुंचे मजदूरों ने ताले टूटे देखे तो मकान मालिक व पुलिस को सूचना दी

के समय एक कार मकानों के आसपास नजर आई। इस संबंध में स्थानीय पुलिस थाने में मकान मालिकों द्वारा मामला दर्ज करवाया गया है। फिलहाल पुलिस चोरों की तलाश में जुट गई है। पुलिस के अनुसार वारदात को शनिवार व रविवार की मध्य रात्रि करीब 12 से 1 बजे के बीच अंजाम दिया गया। बताया जा रहा है कि ईशरा का बास, बानसूर निवासी शारमल रावत का निवास गांव गया हुआ था, जबकि शारमल फिलहाल अस्पताल में भर्ती है। पीड़ित परिवार के अनुसार चोर मकानों का ताला तोड़कर 1 लाख 20 हजार रूपयों की नकदी, 2 सोने

का अंगुठी, 1 सोने का कटला, 1 मंगलसूत्र, 1 चांदी का सिक्का, 2 गैस सिलेंडर, 1 इन्वैटर सहित अन्य सामान पार कर ले गये। इस दौरान चोरों ने सभी कमरों में सामान को खंगाल कर देखा। इसके बाद बगल में मौजूद सरकारी अध्यापक महेश मीणा के मकान में चोरों ने वारदात को अंजाम दिया। मीणा की पत्नी भी सरकारी अध्यापिका है। जिनके मकान में मरम्मत कार्य चलने के कारण दोनों पति-पत्नी थानागाजी में रह रहे हैं। मकान में काम कर रहे श्रमिक जब रविवार सुबह मौके पर पहुंचे तो मकान खुला हुआ था। उन्होंने अन्दर

## स्कार्पियो से पहुंचे तीन युवकों ने शराब ठेके के लौहे के कंटेनर को गैस वैल्विंग से काटकर चोरी की

मालपुरा, (निर्स)। जयपुर-भीलवाड़ा स्टेट हाईवे पर डिग्गी थाना क्षेत्र के चावण्डिया मोड़ के पास शांति चौरों ने शराब ठेके के कंटेनर को गैस कटर से काट 2 लाख से अधिक की शराब चुरा ले गये। रविवार को सवेरे चोरी की वारदात की जानकारी मिली। ठेका संचालक की और से डिग्गी थाना पुलिस को चोरी की

■ घटनाक्रम सीसीटीवी में कैद होने की भनक लगने पर चोरों ने कैमरों को भी क्षतिग्रस्त किया



जयपुर-भीलवाड़ा स्टेट हाईवे किनारे ठेके के कंटेनर को काटकर चोरों ने शराब चुराई।

वारदात की सूचना दी गई। थानाधिकारी कप्तान सिंह मय जाने के मौके पर पहुंच मौका रिपोर्ट तैयार करते हुये ठेके पर लगे हुये सीसीटीवी कैमरे की रिकॉर्डिंग देखी गई तो शनिवार की मध्य रात्रि बाद एक स्कार्पियो से पहुंचे तीन युवकों ने शराब ठेके के लौहे के कंटेनर को गैस वैल्विंग से काट कंटेनर में रखी देशी व अंग्रेजी शराब चोरी की वारदात को अंजाम दिया। ठेका संचालक व सेल्समैन के बताये अनुसार तकरीबन 2 लाख से अधिक की शराब चोरी होने की जानकारी दी गई। सारा घटनाक्रम सीसीटीवी कैमरो में कैद होने की भनक लगने पर चोरों ने कैमरों को भी क्षतिग्रस्त कर दिया। पुलिस ने फुटेज में दिखे चोरों के हुलिया के आधार पर चोरों की तलाश के लिये टीम गठित की। फुटेज में चोरी की वारदात के कुछ समय पूर्व ही ठेके के पास से पुलिस का वाहन गुजरने की जानकारी भी सामने आई है।